

前列腺问题不好治？中原医院不信邪！

“第二届男性健康节”火爆进行，国家男科领军人物参与会诊引全城轰动

会诊专家大名鼎鼎，男科检查仅需2元 “中原第二届男性健康节”权威、平价受热捧

“中原第二届男性健康节”公益活动开展以来，在绿城引发巨大反响。在近几天的活动里，前来医院就诊和咨询的患者人数不断增加，甚至排起了长队，其中有看前列腺的，有瞧性功能的，包皮包茎患者也不少，他们一方面享受医院提供的特大优惠政策；另一方面接受来自北京协和医院国家男科领军人物提供的特效治疗。

很多来院就诊的患者说，“中原第二届男性健康节”不但在医疗费用上举行了特大优惠，更是聘请了国内男科鼎鼎大名的北

京协和医院原泌尿外科主任宋宗禄、官景印等教授参与会诊。“这次活动，花钱比其他医院少得多，又有权威男科专家到郑州家门口给咱亲诊，有病治病，没病花上2元钱就能检查身体，落个心里踏实！”

中原男科热线：
0371-658 55555
咨询QQ:1975 060606
国家公立医院男科官网：www.zhongyuan120.com



▲国家男科带头人、博士生导师宋宗禄、官景印等在“第二届男性健康节”学术研讨会上。

全国跑了个遍 只有中原医院治好了我的前列腺

牛先生是一名公司副总，患上慢性前列腺炎3年多了，趁着出差的机会跑遍了全国大小医院，前列腺炎总是治好又复发。最近看了权威报纸报道北京协和医院著名的男科专家宋宗禄、官景印等教授参与了“中原第二届男性健康节”，心想自己去北京多次都找不到的专家，趁着这次机会赶紧到中原医院看看。

一瞬间突破前列腺脂质包膜屏障，全面歼灭各种病原体、致病菌。另外中原医院专家组经宋宗禄、官景印等教授指导，用特配的精品中药进一步疏通前列腺小腺管，安全消除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛等临床症状。

不是吃了伟哥，而是前列腺完全治愈

如今，牛先生接受治疗半月多了，不但慢性前列腺炎的症状完全消失了，性生活上也比以前生猛许多，甚至让娇妻以为是服用了伟哥。据中原医院王院长介绍，这是因为新一代前列腺腔道介入治疗系统结合专家组特配的精品中药，具有独特的激活和调节神经性中枢功能，能使男性功能全面恢复甚至增强。

咨询热线:0371-658 55555

顶级男科专家：前列腺疾病要对症治疗

中原专家组会诊分析与牛先生沟通，确立了治疗方案；根据牛先生的病症和检查结果，选用经过国际男科临床验证治疗慢性前列腺炎最有效的系统——新一代前列腺腔道介入治疗系统，独有的离子技术，可在

顶级专家参与特惠活动 前列腺、性功能障碍患者真有福

北京协和医院原泌尿外科主任宋宗禄、官景印等是国内顶级的男科专家，尤其在前列腺疾病和性功能障碍的治疗方面，堪称一绝。为庆祝宋宗禄、官景印等教授成为中原医院特聘专家，“中原第二届男性健康节”活动组办方郑州中原医院，特推出一系列的男科诊疗优惠活动。其中，尿常规、血常规、前列腺B超、性功能检测、前列腺液常规等每项仅需2元。另有男科诊疗五大先进模式：新一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元，SW功能障碍治疗系统治疗费减免35%，螺旋光子前列腺渗透治疗仪治疗费减免35%，韩式包皮环切手术费仅收100元，早泄背神经II型微控手术费减免500元。另外，凡于中

原第二届男性健康节期间来院患者，药费按国家指导价优惠10%。

郑州中原医院是公立医院，医院男科涉及五大诊疗范围：1.前列腺疾病：前列腺炎、前列腺肥大、前列腺增生等；2.性功能障碍：阳痿、早泄、射精障碍等；3.生殖感染：尿道炎、龟头炎、睾丸炎、湿疣疱疹等；4.生殖整形：包皮包茎、隐睾症、尿道畸形等；5.男性不育：少精、死精等。

中原男科热线:0371-658 55555
咨询QQ:1975 060606
国家公立医院男科官网：www.zhongyuan120.com

行业资讯

拒绝冷漠，传递温暖

河南中都中西医皮肤病医院“世界银屑病患者日”为患者吹响关爱集结号

“拒绝冷漠，传递温暖”是今年10月29日世界银屑病患者日的主题。10月27日上午，为迎接世界银屑病患者日的到来，河南中都中西医结合皮肤病医院领导为提高大家对银屑病这一皮肤顽疾的正确认知，促进银屑病的规范治疗，在多功能会议厅内特别举办“银屑病病友学校第二期学习班”活动。医院特

邀国内知名皮肤病专家吴志华教授和方栩教授与银屑病患者进行了授课，并与数十名银屑病患者进行了友好交流，活动深受银屑病患者们的欢迎。

当天上午，参加学习班的银屑病患者均免费领取了医院制作的《银屑病知识手册》、学员证等资料。之后分两个时段聆听了来

自广东医学院附属医院皮肤病性病研究所所长、皮肤科主任吴志华教授《银屑病的循证治疗》以及来自上海复旦大学附属华山医院皮肤科主任、中国中西医结合学会皮肤性病专业委员会银屑病研究会委员方栩教授《正确治疗银屑病》的课题。

两位知名皮肤科专家结合临床和科研

的讲解，获得了病友们热烈的掌声。课后，病友们久久不愿离去，围着两位专家就所患病症状况，与专家进行热烈的交流和探讨，会议室内外充满着热烈的气氛和无限的生机，一言一语传递着医患之间的关爱和浓浓真情。

记者 蒋晓蕾 张玉韩

秋季肌肤大扫除 28天速成瓷娃娃

“秋老虎”来袭，暗沉、干燥、毛孔粗大行其道，原来忽隐忽现的雀斑也披上了褐色的外衣，这一系列的皮肤问题会让爱美的女性朋友们陷入苦恼之中。

据统计，国庆节后东方整形顾客数量是节前的三倍，嫩肤、祛斑是医院最火的两大非手术项目，张会霞主任说：“最近几日，真的很忙，一进治疗室就是半天，顾客是一个接着一个，各个年龄段的爱美人士都有，而做CF祛斑套餐、飞顿深蓝射频紧肤除皱的最多。”

双剑合璧晒后修复 肌肤更完美

“只感觉10月的清爽宜人，就忽略了防晒，结果游玩归来，我的皮肤就因晒伤而发红、发烫，肤色开始暗沉，想给皮肤补水也补不进去，斑点也明显加深。”王女士介绍说。

焦急的王女士通过朋友介绍得知，东方整形CF祛斑套餐对于晒后及换季肌肤修复十分有效，王女士决定去东方整形体验一下。

“UVA——长波紫外线应紫外线在秋天依然强烈，防晒问题不能忽视。东方整形自主研发CF祛斑套餐，通过国际顶尖仪器的黄金组合，针对晒后修复、雀斑的治疗不仅快捷有效，更能有效防止色沉和色脱，同时提亮肌肤，使面部散发光洁、无瑕的瓷面感官视觉。”张会霞主任介绍。

张会霞主任首先用Visia皮肤检测仪帮王女士分析肌肤受损程度，再依据科学数据

为王女士量身定制补水、镇静、修复、美白的治疗方案。

“经过一个疗程的修复治疗，大约20多天后，皮肤越来越白暂水嫩，色斑也明显淡化了。”王女士说，“感谢东方整形CF祛斑的神奇力量，我现在都成了朋友圈中的美肤达人了！”

横扫斑点“斑”花终获爱情

“谢谢东方整形，到时候去参加我的婚礼，一定要去啊！”张亚这次来东方整形是专门请帖的。

27岁的资深“斑”花张亚对雀斑深恶痛绝。张亚属于遗传性顽固雀斑，各种治疗雀斑的方法都尝试过，却不见效。谈过3次恋爱，最后都因为雀斑而分手，看到同学们都逐渐牵手步入婚姻殿堂，张亚说不出的失落。

面对张亚的苦恼，同事推荐她去东方整

形试试，她以前和张亚的情况差不多，经过CF祛斑治疗后效果很好，现在都3年了也没有复发。

“CF祛斑套餐可以根据每个人不同的皮肤状况，给出针对性的治疗，全面解决各种皮肤问题。水氧护肤仪深层清洁肌肤，给养疏通毛孔，增加细胞弹性和活性；玻尿酸因子导入突破肌肤天然保湿屏障，24小时源源不断地吸附并锁住千倍水分，时刻水润饱满；飞顿复合彩光、调Q激光利用全球领先的恒波段脉冲光技术，能精确击破深藏于皮肤各个层次的黑色素，将其爆破、分解、排出，同时还能淡化色素沉着，充分刺激皮肤深层的胶原蛋白新生，促进皮肤新陈代谢，让皮肤同时恢复光泽和亮白，皱纹暗黄一扫而光。”张会霞主任介绍。

经过CF祛斑套餐一个疗程的治疗，

张亚面部光洁白嫩，看到镜子里的自己张亚表示，“不敢相信，困扰自己十几年的雀斑就这样轻松地消失了。”最重要的是通过介绍，张亚终于找到了自己的人生归宿。

在采访体验者口中得出，此套餐对仪器完美组合运用不仅缩短了治疗色斑的时间，同时也享受了面部洁净抗衰的增值服务，雀斑、黄褐斑、晒斑等各种色斑及细纹、干燥、皮肤暗沉、毛孔粗大、光老化等皮肤综合改善。色斑不反弹，还刺激了胶原蛋白的再生，使皮肤达到了全新的护理和湿后的重生，目前已有近10000人体验到了CF祛斑的魔力。

美丽速递：“韩国鼻王”郑东学博士12月1-2日亲临东方整形，限量名额预约从速。
美丽热线:0371-66885566